9.

klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

10.

11.

12.

Il konsultacija

Vienadojuma ax? + (a—2) x— 2 = 0 viena sakne ir 4. Nosaki a vértibu un otru sakni!

Ar kadam a vertibam vienadojumam 4x + a = 6 —axir negativa sakne? .........cc.ccce.....

Ar kadam a vértibam vienadojumam 2x* + (a + 1) x + 2 = 0 ir divas dazadas saknes?

n-—2
Aprekinivirknes an = . SEPLItO 10CEKI! ..o,

Trissturi ABC paraléli malai BC novilkts nogrieznis EF (E € AB; F € AC). Zinams, ka
AE =6m, EB =4m, lenkis ABC ir 60° un nogrieznu BC un EF starpiba ir 4cm. Aprékini
malas BC garumu un trisstlra ABC laukumu! .........cooiiieiiieieeeee e

Vienadsanu trapeces pamati ir 4cm un 8cm. Trapeces Saurais lenkis ir 60°.
Aprekini trapeces augstumu un laukumu! ...,

Vai divi trisstdri var bat lidzigi, ja viena trisstira malas ir 5cm, 6cm un 7cm, bet
Otra—21cm, 18CM UN L5CM P cooiiiiiiiieeeteie ettt ettt saa e e e s s aar e e s s saaaa e e e s ssnaaeeeas

Klasé 32 skoléni. Cetri no tiem ir sportisti. Cik % sportistu ir kKlasé? ...........ccccocervunnee.

Klasé divi teicamnieki, kas veido 5% no visiem klases skoléniem. Cik skolénu macas
SAJA KIQSET ..ttt e ra e s be e e s aneabeea e taerenteas

Taisne y = k + x iet caur punktu (—2; 0). Atrodi k vertibu! Uzraksti iegitas funkcijas
formulu un konstru@ tas grafiku!l ........covvvieiieiiieceeece et e
Taja pat koordinatu sistéma, konstrué funkcijas y =—x? + 2x + 8 grafiku! Nolasi un
pieraksti abu grafiku krustpunktu koordinatas! ...........ccccceeveiiiicicciieeee e

Cik gradu liels ir regulara desmitstlra katrs virsotnes lenkis? ..........ccccceeeveieiieinennn.

......




13.

14.

15.

16.

17.

18.

Ap vienadmalu trisstlri apvilktas rinka linijas radiuss ir 8cm. Aprékini trisstlra
MAlU UN TQUKUMUL et e

Horda sadala rinka Iiniju lokos, kuru lenkisko lielumu attieciba ir 5 : 13. Aprékini,
cik lieliir ievilktie lenki, kas balstas uz Siem lokiem? ..o,

m+3 2m+6
m3

Aprekiniizteiksmes vertibu, jam=0,5! ...
Atrisini Nevienadibu X2+ 6X +5 <0 | ..ottt

3
Sareizini — 4x%y* - ZZ XY 2L ettt ettt ettt

Atrisinat vienadojumu 17 —2,5X=6—=5(X—0,2)! ...ceoeirireeeeeeeeee e



